

天太热,喝口大麦茶吧

西横街一家服装店免费向行人供茶水

在这炎炎夏日,也有令人感动的事情。昨天,有市民告诉记者,西横街有家小店,免费给行人提供茶水,虽然是件小事,但却很温馨。

张敏

店主:我们就想做点善事

昨天下午2点,烈日当空,记者在西横街南侧公交站台后一家服装店门口,找到了这个茶水点。

在车水马龙的,凉茶点非常不起眼,一张橘色的椅子上,摆着一壶茶,后面的纸袋里放着一一次性纸杯,椅背上贴着一个纸板,上面写着“行人朋友:请喝茶。大麦茶免费提供。×××服饰”

据服装店老板娘孙女士介绍,

这已是她们第三年免费为行人提供茶水了,“前两年附近工人多,而且我们店门口就是公交站台,夏天天热了有些行人一时找不着水喝,我们就想做点善事,不为别的。”

孙女士说,今年5月份凉茶点就天天摆出来了,每天里面都装的是大麦茶,清热解暑降火,“主要行人喝的多,我们店里工作人员也喝,一天要换五六壶水的。”

环卫工:大麦茶比白开水好

就在记者采访时,门外一位环卫工阿姨正好过来倒水。阿姨姓董,安徽阜阳人,今年44岁。

记者看到,董阿姨全副武装,头上盖着一条毛巾,上面再戴一个宽沿凉帽,手臂上套着护袖,下身也是长裤紧裹。“这个天太热了,快要晒死了。”董阿姨说,她上的晚班,从下午一点一直到晚上九点,“每天头上的毛巾要洗五六次,弄点水会凉快点。”

每天出门时,董阿姨都会从家

带一大杯水,但这完全不够喝,“有时去二中找点水喝,有时去老年大学那边倒点,都是白开水。”

昨天上午,董阿姨才发现这个茶水点,“以前天天在这扫地,我都没看见,今天还是听别人说的。”

董阿姨一边喝水一边跟记者说,“这个大麦茶比白开水好,有味道,而且降火,挺好的。”

记者看到,一会工夫,董阿姨就喝完了一杯水,接着她又倒了一杯,转身去扫地了。



环卫工董阿姨正在倒茶,她说这个比白开水好 张敏 摄

注意! 到这些地方游泳危险

现代快报记者调查“危险水域”,为“野泳”爱好者提个醒

7月1日,一名来常州打工的一外地青年在西太湖游泳不幸溺亡;7月2日,武进两名未成年少年被发现溺亡在一土坑中。据警方介绍,进入6月以来,武进区共接报溺水死亡警情8起,致9人死亡。随着气温的高升,记者专门调查了常州一些“危险水域”,当您想与水亲近时,尤其是“野游”时,请一定要考虑下玩水的“后果”。同时如果您知道哪有“夺命水域”,也欢迎您爆料。

葛小林



西太湖的告示牌 葛小林 摄



小黄山水潭水很清,可水很冷,水下情况复杂 网友“智跑露露”供图

西太湖

夏季“野游圣地”,保安都没法管

自从西太湖赏月湾建好后,就被“泳客”们称为“野游圣地”。

记者了解到,每到夏日,这里每天有千余人下水游泳,在湖边沿线有着几十块提醒告知牌,提醒大家“水深危险,请勿游泳、攀爬”,武进西太湖生态休闲区管委会还专门在媒体上发布公告,“如擅自游泳,由此所产生的一切后果自负”,但仍未能制止爱好者的热情。

据西太湖管委会人员介绍,西太湖是一个全开放的区域,水位较深,面积宽广,风高浪急,水质也非泳池标准,安全隐患很大,不适合露天游泳。近几年,已多次发生体力不支的游客溺水求救事件,希望游客们不要拿自己的生命开玩笑。

小黄山

7年溺亡9人,还有人“冒死”野泳

位于新北区孟河的小黄山水潭被称为“吃人水潭”。据了解,从2005年至今,已经有9条生命在小黄山的水潭溺亡,其中去年7月,就有3名泳客在水潭溺亡。

负责小黄山水潭管护的孟河林场王金华场长说,小黄山里有很多水潭,均是石灰岩矿宕,大的有2000多平米,小的也有600多平米。雨水经过沉淀后,潭里的水很清,成了常州北面的“野泳圣地”,每年夏季,甚至有人开着宝马、奔驰等豪车赶来游泳。潭岸边,写着10多处“禁止游泳后果自负”和“宕深水凉淹死六人”的警示牌,山壁上也用红漆画着“禁止游泳”标语,可依然没人当回事。

武南河水系

常州最大水利工程 水深岸陡

武南河是武南地区一条重要引水排涝河道,与大运河、太湖运河、武宜运河、永安河、武进港共同构成了武南地区“三纵三横”的引排水骨干河道。

武南河虽然看上去像是景观河道,然而,毕竟承载抵御洪涝灾害的功能,因此河道有38米宽,河水有四五米深,不少河段都做了水泥驳岸,下水后不容易攀上岸。

警方表示,每年夏天,警方在夜间巡逻过程中都要制止和提醒不少游泳人员,但由于武南河沿线聚集了不少工厂,外来打工人员众多,仍有不少打工者会下河“避暑”。在去年,就曾发生过一起打工者在河里游泳,不慎溺亡的事故。

各类取土坑、水塘

取土坑都很深,水塘很复杂

记者了解到,去年暑期,常州警方公布了一张乡镇溺亡事故地图,主要是针对乡间各类取土坑和水塘,溺亡人员多为未成年人。其中相对多发的乡镇有:武进南夏墅、横林、横山桥、金坛尧塘、戚墅堰丁堰。外来务工人员子女均超过全年总数的65%以上。

记者了解到,工程取土坑、泥浆坑、基桩等土坑,普遍挖得较深,四壁光滑,一旦坠入,很难自救。而农村的水塘,不少都存在多年未清淤的状态,因此河底淤泥很深,水草众多,有些水塘内还有渔网、枯树枝等,在水塘游泳,极易会陷入淤泥中或者被水草和渔网缠住,由此引发溺水事故。

消费

会员卡积分不能买打折商品?

消协:店家没尽告知义务

在商场购物时,常被告知打折的商品,就不能用积分优惠了。近日,武进区横林镇一名顾客赵先生,就为此将店家投诉到消协。消协认为,店家没有很好地尽到为消费者提供商品或服务真实信息的义务。最终,消费者如愿以偿地同时享受到了两种优惠。

近日,赵先生在武进横林镇某男装品牌店购物,由于他办理了会员卡,根据当时店员解释,会员卡积分可折成本店购物抵扣金,但赵先生在使用时才发现,如果使用积分消费,就不能享受店内服装打折优惠,于是向12315投诉。

对此,店长褚女士承认店员在为赵先生办卡时,没有明确告知该内容。但她同时表示,店内显著位置曾张贴了一张宣传海报,上面写着会员卡积分与店内打折等优惠措施不能同时享受。店方认为自己已尽到了明示的责任。

消协认为,店方应该口头或书面明确告知,只是张贴海报,并没有很好地尽到为消费者提供商品或服务的真实信息的义务,使消费者误解。最终,店方同意赵先生同时享受两种优惠。 徐跃飞 王玉

城管推“西瓜地图” 瓜农开心市民方便

随着气温升高,为方便瓜农进城销售,金坛城管推出今年金坛城区的“西瓜地图”,全市共设立32处西瓜销售点。此举不仅方便了市民买瓜,还甜进了瓜农的心。

每到夏秋两季,很多近郊瓜农进城卖瓜,随处摆摊,阻碍交通现象随处可见。2009年起,金坛市城管局按照便民利民、堵疏结合的原则,在金坛城区范围内设置了季节性水果临时销售点。

今年,金坛市城管局结合往年经验,用心绘制了今年的西瓜地图。首先在选址上综合考虑小区分布,在与小区接壤又不影响交通秩序和市民生活的地段安排临时销售点;其次按照“自愿报名、服从安排”的原则,合理安排瓜农到就近的销售点规范经营,要求瓜农制作统一样式的遮阳伞,规定经营面积、时间及卫生保洁要求,在方便市民的同时为城区增添一条亮丽风景线。 蒋文军 陈飞 李梦雅

说法

网游一夜后 顺手偷手机

6月30日,在金坛某网吧内上网的刘某,趁旁边某熟睡时,将其放在电脑桌上的一部价值3千余元白色苹果4S手机放入自己口袋中。7月1日,他在某调剂行准备倒手卖出时,被金坛警方当场抓获。

现年25岁的刘某上网成瘾,6月30日,刘某在一夜网游后,身上仅有的点钱也交给了网吧,想到明天网都不能上了,正纠结的时候,他突然看见旁边桌上放着一部白色苹果4S手机,手机主人吴某经过一夜的网游,已趴在桌上睡着了。刘某四处张望了一下,见没有人注意到他,于是直接拿起那部手机塞进口袋里。

吴某睡醒后发现手机被盗,立刻报警。金坛警方接警后,调出当时网吧的监控录像,吴某当场指认出刘某。昨天,刘某被金坛警方依法刑拘。 汤勇 葛小林